
Zápisnica z Valného zhromaždenia združenia EUNIS Slovensko 
konaného dna 15.4.1998 v Nitre  

Valné zhromaždenie sa konalo na SPU v Nitre dna 15. apríla 1998. Zúcastnili sa ho 
zástupcovia 10 riadnych kolektívnych clenov, 1 pridruženého clena, ako aj 9 riadnych 
individuálnych clenov (pozri prepis prezencnej listiny na konci zápisnice). Celkove bolo teda 
prítomných 20 riadnych a pridružených clenov. Vzhladom na to, že k 15. aprílu 1998 malo 
združenie spolu 30 riadnych a pridružených clenov, bolo valné zhromaždenie v zmysle cl. 
5.1.8 stanov združenia uznášaniaschopné.  

 Program:  

1. Otvorenie  
2. Správa o cinnosti združenia  
3. Správa o hospodárení  
4. Plán cinnosti združenia  
5. Návrh rozpoctu na rok 1998  
6. Schválenie výšky clenského pre rok 1999  
7. Diskusia  

8. Záver  

   
K bodu 1: Zasadanie valného zhromaždenia otvoril a viedol prezident združenia doc. Peter 
Mederly. Všetci úcastníci mali v písomnej forme k dispozícii materiály k bodom 2 – 5 
schválené výkonným výborom.  

K bodu 2: Komentár k správe o cinnosti združenia predniesol prezident združenia. Valné 
zhromaždenie prijalo správu bez pripomienok.  

K bodu 3: Prezident združenia preniesol správu o hospodárení. Predsedkyna dozornej rady 
združenia Ing. Vozáriková v následnom vystúpení konštatovala, že skontrolovala 
odpovedajúce úctovné doklady a potvrdila ich správnost a súlad so správou o hospodárení.  

K bodu 4 : Úvod k návrhu plánu cinnosti združenia predniesol prezident združenia. Uviedol, 
že konkretizácia plánu je robená aj na rok 1999, pretože je treba pokryt aj obdobie od 
zaciatku roku 1999 do konania valného zhromaždenia v roku 1999. Toto valné zhromaždenie 
môže plán na zvyšok roku 1999 modifikovat.  

K návrhu plánu cinnosti potom prebehla diskusia. Ing. Martiško pripomienkoval cast 4, ciel 
1, bod e). Vyslovil názor, že nemá význam pokúšat sa iba o spolocný postup pri tvorbe jednej 
casti univerzitného informacného systému. Dr. Valka navrhol ako prvý krok v tejto oblasti 
zmapovat, co je na jednotlivých univerzitách už urobené. Navrhol, aby univerzity informovali 
o stave svojho IS prostredníctvom webových stránok. Prof. Kozík odporucil odrazit sa od 
spolupráce v knižnicnej oblasti, ktorá zaujíma všetkých. Ing. Vozáriková prezentovala názor, 
že univerzity by mohli používat jednotný ekonomický informacný systém. V rámci 
odpovedajúcej pracovnej skupiny by mal vzniknút aj zoznam firiem, ktoré ponúkajú 



ekonomický softvér vhodný pre vysoké školy. Dôležitost zmapovania súcasnej situácie 
zdôraznil aj Ing. Šandrej. Dr. Šafaríková pokladá za dôležité, aby vznikol spolocný model 
aspon pre nejakú skupinu vysokých škôl. Ing. Šandrej navrhol poverit zástupcov univerzít vo 
výkonnom výbore vytvorením webových stránok informujúcich o stave ich informacného 
systému. Doc. Kalavský navrhol, aby sa pracovné skupiny zamerali na zmapovanie situácie v 
oblasti svojho záujmu. Ing. Sýkora odporucil, aby súcastou informácie o stave IS bolo aj 

hodnotenie používaných modulov. Ing. Tabak navrhol definovat , co sa pokladá za základné 
prvky informacného systému. Upozornil, že externí dodávatelia nedodávajú komplexný 
univerzitný informacný systém. Z tohoto dôvodu by sa celkom nevzdával možností vlastného 
vývoja. Ing. Martiško navrhol vypracovat úvodnú štúdiu, ktorá by zmapovala požiadavky a 
prešla pripomienkovým konaním.  

Na základe diskusie valné zhromaždenie schválilo pripomienku k predloženému návrhu plánu 
cinnosti spocívajúcu v rozšírení casti 4, ciel 1, bod e) takto: „Hladat možnosti spolupráce pri 
vývoji aspon niektorých castí univerzitného informacného systému a možnosti koordinácie pri 
spolocnom využívaní už existujúcich.“ S touto pripomienkou bol predložený plán cinnosti 
jednomyselne schválený. Okrem toho valné zhromaždenie odporúca univerzitám vytvorit 
webovú stránku s informáciami o svojich informacných systémoch.  

K bodu 5: Návrh rozpoctu na roky 1998 – 1999 uviedol prezident združenia. Konštatoval, že 
rozpocet je do istej miery rámcový, pretože cinnost združenia sa iba rozbieha.  

V diskusii Ing. Šandrej vyslovil presvedcenie, že okrem clenského, na ktorom je rozpocet 
stavaný, získa združenie aj dalšie prostriedky. Ing. Lazorišcáková zdôraznila v tomto smere 
význam kontaktu s firmami.  

Valné zhromaždenie predložený návrh rozpoctu následne schválilo a dalo výkonnému výboru 
právo upravovat ho v odôvodnených prípadoch podla vývoja aktuálnej situácie.  

K bodu 6: Valné zhromaždenie schválilo na návrh výkonného výboru clenské na rok 1999 v 
tej istej výöke ako je platné pre rok 1998.  

K bodu 7: Záverecná diskusia bola krátka. Vystúpil v nej prof. Vrana, predseda združenia 
EUNIS-CZ. Pozdravil v mene svojho združenia zasadanie valného zhromaždenia. Ocenil 
prijatý plán cinnosti, upozornil však, že na jeho naplnenie bude potrebná aktivita širšieho 
kolektívu. Tažisko pritom vidí v cinnosti pracovných skupín a stanovení zodpovedných osôb 
za jednotlivé úlohy. Zaželal združeniu do dalšej práce vela úspechov.  

K bodu 8: Zasadanie valného zhromaždenia uzavrel prezident združenia.  

 
 
      Zapísal: Doc. RNDr. Peter Mederly, CSc.  

                                   prezident združenia    
 

 
 



Prepis prezencnej listiny z Valného zhromaždenia združenia EUNIS Slovensko konaného 
dna 15.4.1998 v Nitre  

(ZRKC = zástupca riadneho kolektívneho clena, ZPC = zástupca pridruženého clena, IC = individuálny clen)  

Individuálni clenovia a zástupcovia riadnych kolektívnych a pridružených clenov združenia:  

Mederly, UK Bratislava            ZRKC, IC  
Kalavský, UK Bratislava          ZRKC  
Šafaríková, STU Bratislava       ZRKC, IC  
Kozík, UKF Nitra                    ZRKC  
Tóthová, SPU Nitra                 ZRKC, IC  
Lazorišcáková, SPU Nitra       ZRKC  
Válka, TU Zvolen                    ZRKC  
Matiaško, ŽU Žilina                 ZRKC  
Tabak, ŽU Žilina                     ZRKC  
Nováková, UPJŠ Košice        ZRKC, IC  
Šandrej, TU Košice                ZRKC, IC  
Kolesár, UMB B. Bystrica      ZRKC  
Martiško, UMB B. Bystrica     ZRKC  
Suchánek, TU Trencín,            ZRKC  
Písarský, PU Prešov                ZPC  
Vido, VA Lipt. Mikuláš           IC  
Môciková, FEI STU Bratislava  IC  
Vozáriková, STU Bratislava       IC  
Kremenová, ŽU Žilina                IC  

Hostia:  

Fandel, SPU Nitra  

Tarová, STU Bratislava  

Berázi STU Bratislava  

Mylbachrová, SyComp Bratislava  

Sýkora, SyComp Bratislava  

Vrana, EUNIS-CZ  
Genci, TU Košice  
Dufek, Mä SR  

Putala, ÚIP Mä SR  

   

 


